VISTA DA "A”

| —

dBkiller @38
n.52 Cod.308421801

| [ Vite a brugola M5x6
.Rondella Grower &5

Distanziale di centraggio in Alluminio
- per brugola M6 -
Cod.205767

[Vite a brugola M6 x 25

SGl|€13]10057 (9
ZEESEE

.2 Molle CORTEa trazione

.2 Tubetti CORTI
in gomma siliconica

Staffa-corpo in Carbonio
tipo "FR2" Cod.308448501
(con guaina in gomma)

PEDANA PASSEGGERO DX

PASSENGER'S R.H. FOOTBOARD

[Staffa in Carbonio Cod.088234001 ||

Rondella @8x@24 |

Vite a brugola M8 x 16 H

@ | Dado M6 flangiato |

Rondella @6x218 H

(per fascetta)

Distanziale in Alluminio Cod.205771

Collettore DX in Inox
n.917 Cod.308563202
INNESTO CALIBRATO A
_Diametro interno: 57mm
_Profondita utile: 30mm

S

DUCATT MONSTER 7700 EVO i.e (77)

Art. 8564  Siip—on SBK "FACTORY R’ —

OMOLOGATO "EVOLUTION 177

TITANIO — Passaggio STANDARD




